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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor tervezik biztosítani a méltó bérezést a 
rendvédelmi igazgatási alkalmazottak számára?" 

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

A rendőrséget kiszolgáló rendvédelmi igazgatási alkalmazottak (RIASZ) évek óta nem részesültek
érdemi  béremelésben,  miközben  a  hivatásos  állomány  több  alkalommal  is  kapott  némi
juttatásbővítést, bár még ők sem kapják meg ma a munkájukhoz méltó béreket. A RIASZ-állomány
helyzete ennél is kedvezőtlenebb, holott a rendőrség napi működésének pótolhatatlan hátterét adják.

A hivatásos  állomány az  elmúlt  években fizetésemelést,  ruhapénzt,  30 napra 100%-os táppénzt
kapott,  valamint külön juttatásként fegyverpénz is  jár  nekik.  Ezzel szemben a RIASZ-dolgozók
továbbra is a létminimum környékén keresnek, és gyakorlatilag teljesen figyelmen kívül maradnak.

Az állomány több tagja konkrét béradatokkal is felhívta a figyelmet erre a méltatlan helyzetre:

• 39 év munkaviszony és 35 év BM-tapasztalat mellett: nettó 249 345 Ft
• 16,5 év BM munkaviszony után: nettó 231 952 Ft
• 39 év közszolgálat, ebből 17 év BM: 280 000 Ft
• 39 év RIASZ-szolgálat, ebből 20 év BM: nettó 231 952 Ft

Ezek a számok egyértelműen mutatják, hogy évtizedeken át tartó közszolgálati munka után is olyan
bérekből  kénytelenek megélni,  amelyek messze elmaradnak mind a  társadalmi átlagtól,  mind a
rendvédelemben elvárható szinttől.

A  rendőrség  működése  elképzelhetetlen  lenne  a  rendvédelmi  alkalmazottak  munkája  nélkül:
adminisztratív,  informatikai,  logisztikai,  technikai  és  egyéb  háttérfeladatokat  látnak  el.  Mégis,
amikor anyagi elismerésről van szó, következetesen háttérbe szorulnak és lényegében láthatatlan
szereplői maradnak a rendszernek.

A Mi Hazánk Mozgalom érdemi változtatást szorgalmaz, ezért kérdezem:

1. Mi az oka annak, hogy a rendvédelmi igazgatási alkalmazottak évek óta nem kaptak 



érdemi béremelést, miközben a hivatásos dolgozók – bár maguk sem jutnak megfelelő 
fizetéshez – legalább bizonyos juttatásokban részesültek?

2. Kívánja-e a kormány orvosolni azt a méltatlan bérkülönbséget, amely a hivatásos dolgozók
és a rendvédelmi igazgatási alkalmazottak között fennáll, annak ellenére, hogy mindkét 
állomány a rendőrség működéséhez nélkülözhetetlen?

3. Várható-e bármilyen bérrendezés vagy speciális juttatás bevezetése a RIASZ-állomány 
számára a közeljövőben, valamint napirenden van-e olyan jogalkotási folyamat, amely az 
anyagi megbecsülésüket érintené?

Tisztelettel:

Novák Előd

a Mi Hazánk országgyűlési képviselője
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